


State of California 7) Affidavit of
) sS.
City and County of San Francisco) Samuel Anderson

"

I, Samuei Anderson, being duly sworn, declare:
I was healed of a heart condition through the ministry
of Jim Jones.

. Dr. George Smith was my doctor in 1968. He was aware of
my heart contition. In 1971 Rev. Jim Jones called me out in
a public meeting and told me my heart was healed. I went back
to New Orieans and Dr. Smith could find nothing wrong with my

heart‘and wondered what had happened.

Dated this day of August 1977.

Subseribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of

Californéa txgi2:7ﬂp@g,// /<é1245”&«—<

Samuel Anderson

Notéry Public . . //‘
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State of California Affidavit of

)
) ss. .
City and County of 3San Francisco) Oreen Armstrong

I, Oreen Armstrong, being duly sworn, declare: ' -

In 1963 I had surgery on my breast at Cedars of Lebanon Bospital
for the removal of cancer. I continued to have problems and I was
hospitalized in Beverly Hills Doctors Hos;;ital in 1974, Dr, Sullivan
had x-rays taken and he was suspicious that the cancer surgery in
1963 had not eradicated all of the malignancy.

I was x-rayed and had a bone scan. My bonss had deteriorated.

T was tols that the bonss 4in my back looked like termites had eaten

,’chrough them. I weighed only ninsty-five pounis.

My brother had been shot and killes while I was in the hospital,
and 2lthough my pains wers severe I felt T ha® to go to my brother's
funsral. After the funeral a man gave me a pamphlst about Rev. Jim
Jones coming to Los ingeles.

At the moeting Rev., Jones called wy name ani came to me end placed
his hand or my face. His own blood began to trickle from his hand on to

umy face. I immediately began to foel free of all of my pains. Rev.

" Jones told me things that I had not told anyone. He t0ld me to go back

to my doctor for a check-up. N

T left Los Angsles after a check-up from Beverly ﬁi’lls Hospital
gave me a discharge, and T was told I 33d not have to come in regularly
for appointments any more.

I went to the Century City Hospital., They found nothing wrong,

///fjé’%

I stopped taking medicine.




. .
T wient to the U,C. Hospital ar? Prasbyberian an? Kalser hera in

San Franciseo. 3~ne seans, x-rays, vurirs tests, and bloos2 tesis have

b22n given me, and no sizgns of the h=221th problems I ha? befors I was

hezla? by Rev. Jonss have retvrn=-,
I nov waigh one hunire” an? twenty-five poun‘s, and I fe=l better

than I have for years.

f—

Datad thi:s,,Z/s day of Ave. (977 .
. g >

. 46/2/@«:/4./ %:,Z.u,cﬂ/'w ]

QOrean Armsirong

Subserihss ar? sworn to
before r2, a Hotary Fublic MM AAAAAAALAADAAS
in and for th> 3tate of OFFICIAL SEAL
California g«‘i N LISA P. LAYTON
U]  NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
: - e PRINCIPAL OFFICE IN
I3 ALAMEDA COUNTY
L. ¥ e + My Commission Explres Apeil 15, 1979
™ o - LSRR e s e o e o b B A i
10 i xGy I -

Tolary Pub].i1

P/C/qﬁ
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State of California ) Affidavit of
) sS,
City and County of San Francisco) Edna Bowman

-I, Edna Bowman, being duly sworn, declare:

*I was having pain in my female area and in May of 1976 I was
told=by my doctor, Andrew Lucky, M.D., that I had a tumor on my
left ox;ary. He said I should have surgery to have it removed.

Two weeks later I was called out by.Pastor Jim Jones at a
healing meeting at Peoples Temple christign Church, went to the
bathroom with one of his nurses, and passed what felt and looked
like a growth from my bowels, The minute I passed the growth the
pain in my female area went away.

I returned to Dr, Lucky in June of 1976. After tests and a
thorough examination, he safd the tumor was no longer there, ;md

he didn't understand why.

Datedthisls day of [0—”7 .-

& Ao Borrms

Edna Bowman

FF ~6-3

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of MDA AADD At aaa
California ' = OFFICIAL SEAL

CHRISTINE KICE
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

% %/ % 5’215‘56’&“ OFFICE IN
INO COU
7, Z‘@é;t 2 My Commisston Expires May 14, WN;Y?

Notary Public DA A S T

whish g




State of California ) Affidavit of
) ss. .
City and County of San Francisco) Edna Bowman

.

I, Edna Bowman, being duly sworn, declare:

In May of 1976 I went to see Dr. Andrew Lucky on Broadway and
Vermont i{n Los Angeles due to continual pain in my lower abdomen.
After dclaing different tests and a thorough gxamination, Dr. Lucky
told me that I had a tumor on my left ovary and recommended surgery
for {ts removal,

Two weeks later Jim Jones called me out and told me. to go to
the bat:hroom- with one of his nurses, and I would pass the ovariam
tumor, I felt the tumor pass through my bowels and the lower
‘abdominal pain left, ’

In June of 1976 Dr. Lucky rechecked me and did the same &iag-
nostic tests, He was surprised to find that the tumor no longer

existed, and he couldn't understand why.

Dated this:l 3 day of / 3 ~ 7 7 .

Edna Bowman

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of

California e VOO
PRINCIPAL OFFICE In

OFFICIAL SEAL
CHRISTINE KiCE
22% * : . 2 é :. NOTARY PUBLIC . CALIFORNYA
MENDOCING coy
Notary Public S Sommission Expicas May 3, 57y
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State of California )
)

City and County of Saa Francisco)

Affidavit of

Agnes Brown

I, Agnes Brown, being duly sworn, declare:

Dr. Griffin Ruff diagnosed cancer, using x-rays, Pap smear and

otheg tests. This was near the end of 1975, November or December.

:Jim Jones called me out in a meeting f{n People's Temple. He

told me I had a growth., I went to the bathroom and passed it as he

told me to.

wWhen I went back to Dr. Ruff he did more x-rays, and he said I

mst have been operated on. I said no, I hadn't been operated on.

He said he wasn’t satisfied with the x-rays, and he did an operation

and opened me up, and didn't find any cancer. He tested and x-rayed

and.everything and said all the tests wefe negative -- I didn't have

cancer. He kept saying, *Are you sure you haven't been operated on?"

This was in Febrt;ary, 1976, He said to come back in a year. I

wouldn't even need a check-up sooner than that.

Dated this ;—é{day of /bl/ﬂ: /?7/ .

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public

azéaa/) 6 neeenl
Agnes Brown

Al bt i,

in and for the State of
California

-~
<

Notary Public

My Commission Expires May 14, 1979-

OFFICIAL SEAL
CHRIsTIVN: irp
NOTARY PUBLIC - CALIFORNI
PRINCIPAL OFFIE IN A
MENDDLING F~OUNTY |
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State of California ) Affidavit of
8s.
City and County of San Francisco) Lorraine Davis

1, Lorraine Davis, being duly sworn, declare:

In 1974 I started having painful headaches., In 1975 I saw
Doctor Bates on Parmassus Street in San Francisco. At this time I
had six days of tests -- x-rays, brain scan, etc. Tﬁe éoctoz said
I had é brain®tumor. -

In 1975 at People's Temple in San Francisco, Pastor Jim Jones
called me out and said he could heal me., The pain went away, and my
memory and reasoning returned. Soon my appetite returned.

I went back to Doctor Bates for neurological testing. The doctor’
was surprised that the tumor had disappeared. He said, "I was so sure
you had 2 brain tumor."

I continued seeing Doctor Bates Quring the year of 1975, The

tumor did not return,

Dated this day of .

&
6 § : g
7/ Lorraine Davis ]

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California

—-—‘-_‘_A}‘.‘_“
OFFICIAL SEAL Iy

CHRISTINE KICE -

NOTARY PusLIC - CALIFORNIA

A;:L?DC&AL OFFICE IN
INO Cou!

( My Commlssion Expires May 14, l%%

g e o

Notary Public




State of California ) Affidavit of

: ) sS.
City and County of San Francisco) Lovie DePino

~I, Lovie DePino, being duly sworn, declare:

In 1969, I was examined by Dr. Abraham Rodriguez at Long
Beach gemo;ial Hospital. After a pap smear, X-rays of the ab-
dominal area, and laboratory work, Dr. Rodriguez said I had
cancer in my female area and he was not going to perform surgery
Becausg I wouldn't come through it.

In 1972 Jim Jones called me out in a meeting and told me
thipgs about my family. Then he asked me to go to the bathroom
and a growth that was in my body would be passed. I did go to
the bathroom and a growth was passed through my rectum. After
that I went to a doctor at Compton Community Clinic, he took a
pap smear, did abdominal X-rays and said I was fine. I am pre-
sently under the care of Dr. Leonard_shloin,'chief of Surgery
at Presbyterian Medical Center. He is aware of my pap smear and
laboratory tests and says I am in good health.

Dated this ___ day of August 1977.

-

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public

in and for the State of A 4 /7[ Z p .
California. AXPQ‘(I Ff, fot Joertdi ¢

el

Lovie DePino

Notary Public

;:: fZZ—— Cp"i7




State of California ; sSe Affadavit of L

Ccity and County of San Francisco) Farene Douglass

I was hospitalized in 1956 at the Los Angeles General
Hospital for what the doctors believed was a terminal case
of pancreatitis. ’

I did not know Pastor Jim Jones at the time, yet a
vision that looked just like him came to me saying, "I
wi1ll save you from death." :

After that I was miraculously healeds The doctors were
amazeds They called me into a conference a month after my
discharge in an effort to understand how I could have been
cured from a fatal conditione

In June of 1977 I was in a meeting at Peoples Temple
Christian Church in San Francisco and Pastor Jones called
me out from the audience and described my illness in 1956
at Los Angeles General and how he healed me.

In July of 1977 I saw Dr. Jackson on San Pablo St, in
Emeryville, a suburb of Oakland, He said I was in good health.

Dated this day of August 1977.

Subscribed and sworn to .

?efore me, a Notary Public — M
n and for the state of . A . N

Califoonia :7fé/£xl4t,élz =

Notary Public




State of California ’ Affidavit of

) .
. ) ss. :
city and County of San Francisco) Karen Harms

:

I, Karen Hérms, being duly sworn, declare:

In September 1976 I had severe abdominal pains and went
to Dr. Anton in Los Angeles, who took a pap smear which came
out positive. In November 1976 I was sent a message from
Pastor Jim Jénes by Laura Johnston and Sandy Bradshaw that
I was healed from uterine and abdominal cancer. At that
time I returned for a pap smear at San Francisco General
Hospital, énd the results of the test were negatives, I had
another pap smear taken June 1977 and the result was still
negativee.

Dated: August 6, 1977,

Vg i

Karen Harms °

. Subscribed and sworn' to -
’ before me,"a‘Notary Public '
in and for the State of California.

Fr

2
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State of California Affidavit of

)
) SSe
City and County of San Francisco) Lourece Jackson

X, Lourece Jackson, being duly sworn, declare:‘.
: My son, Richard Jackson, age 4 now, was born May 22,
1973‘, with three holes in his heart and a heart murmure. He
was treated by pediatrician Dr. Teburg at Los Angeles General
Hospitale. Richard kept catching colds, pneumonia, and he éven

had heart failure once. He was in and out of the hospital every

a

twd or three weekse

I came t6 Peoples Temple'when Richard was six months
old, in November 1973. I took Richard up to Pastor Jim Jones,
and he held him for a few minutes. Iater he sent me a message
that he wanted to have me bring Richard to him every month, and
in about four months, he asked for Richard to be brought to him '
every week, to be held for a short while each service.

" In 1974 Pastor Jim Jones told me in service that )
Richard would have died of heart trouble beéause of the holes in
' his heart and that he was healed of that., I took Richard to Los
Angeles County General Hospital for his regular check-up in 1974
after he had been healeds X-rays were taken of his heart and
showed no holes remained in his heart; his heart was now normal.

Thereafter I took Richard for yearly check-ups and his heart has

always been normale Since I began coming to Peoples Temple and

Richard was healed, he has never again had to go to the _‘}xospita].

e
ol ot o bl

every other week for colds or heart trouble like he used to. His

health has been normal.
Dated this 31st day of July,

Subscribed and sworn to
l?efore me, a Notary Public
in and for the State of California.
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State of CGzliforria § .
8

City and County of San Franclsco

Affidavit of Z=mma Kennedy

I. Emra Kennedy, bain: duly svorn, say.

In sumzer 1975 I visited D-. Coleran 2t
Kéiser Bospital on Sunset 3lvd, in Los Anzeles,
Celifornia, for a physical examlnation. She
s2id she found lumps in my left breest and sald
she was.very concerned. She cent me to the
x-ray depertment at Xalser Hospltal where x-rays
were tzken of my breasts; After ihe X-rays were
taken Dr, Coleman vas tfansferred to Kalser .

Hospitel in San Fernando Velley ané Dr, F.-
Donald Riley of 1505 N, Edgemont Street, Los
Anzeles beczme zy doctor.

The wee: after Dr., Coleman told e she
wes corcerned about the lumps in my left breast
&nd hed my dreast x-rayed, Pastor Jim Jones told
ne 1p e church service that I hed lumps in ny
left brea;t end that it was cancer, and that
it ves being healed. I went to Dr. F. Donald

Riley about six months later and x-rays wvere

,NA
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egeln teken of my whole body.. The doctors there

to2d me the results were nezative, that there was

nothing wronz. I have had no trouble or pain
.

or lumps in my dreasts ever since Pastor Jones

told me I was healed in 1975.

- Dated this 3rd cdey of Ausust, 1977 at

San Francisco, Californisa,

Subscribed eni sworn to
before me, a Kotary Pudblic
in ani for the State of Celifornia,

FEEEERPEFERCO AT ARSI FTIEY

2 MARTHA E. KLINGNVAN
"(@‘ NOTARY PUBL:S CALIFORNIA
R ey anp county OF
X SAN FRANC:SCO
¢ My Commission Expires Aprll 5, 1980
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State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Wanda King

-1, Wanda King, being duly sworn, declare:

*In 1968 Dr. Edwin T. Johnson, 509 Haight Street, San Francisco,
Caliéornia told me that. I had high blood pressure. I had severe
headaches and dizziness, The doctor said it was highly unusual for
a person &s young as I was to have high blood pressure.

I went to the Research Program for Hypertension fn the hyper-
tension clinic at University of California Hospital {n San Francisco
for tests, No one could tell me why my blood pressure was high,
but ¥ was put on medication® and was told that I would have to stay
on medication for the rest of my 1ife, )

In 1969 I met Pastor Jim Jones. He called me out at the Redwood
Valley Peoples Temple and told me he was going to relieve me of my
high blood pressure, -

I went back to the U,.C. clinic, am‘l my blood pressure was found
to be normal, It has been normal ever since without medication. My

headaches and dizziness stopped.

A .

Wanda King

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California

witho o

4/ . OFFICIAL SEAL
y 5 Soxix CHRISTINE virg
4%@@ 2{4 e é%: NOTARY PUBLIC - CALIFO
Y ey C - CALIFOR
Notary Public : PRINCIPAL OFFIZE IN NiA

MENDOCINDG COUNTY
My Commluston Expires May 14, 1979
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"State of California £fi ‘avit of

)
) ss.
3

City ar Shunty of Sar Fraricisco) Folla iattarrss

-

I, Folla Mattarras, baing Aly sworn, ‘eclare:

1 was strusk by a hit ard run iriver. on Oatober 23, 1971 I wss

:+ seen by Tr. Klein and a<mit tted Lo Methnlist Hospiial, 150% North
Capital avenue, Indianapolis, In’iana. X-rays showe?l that I ha?
arush=2? right femur.

On Ostober 23, 1971 steel pins wers inserted in my right leg bslow
thai_lmee. On October 24, 1971 %wo steel rods were inserted into ny
right femur from just above th2 knze all ths way to my --aist.

Tr. .,.]°'in s2i3 I would b= tmabls to -alk for ab laast four, to
six years an’ maybe naver zgzain. i

Cn Teramber 10,-1071 I atten®2’ a spiritual healirg meeti'ng h-1°
by Pasto» Jim Jonus as 2 nars of his 2ross-zouniry eysngelical miristiry,
at Tniianzpolis, In“iana. Iaier I desidaf to com: to California art
witness his miracle ministry.

During a servics in Feoplas Tampla, Redwood Valley, Califorria
on April 12, 1972, Pastor Jones called we oud and said he was reaching
out to me and haaling a bone.

On Yay 23, 1972 I was seen by Dr. Tugens Lapkass, Ukiah, California.
X-rays wers taken in which he found that thers was a new strong bone
that wasn't expectsd to have menied so well, ard he found orly onre stesl
rod whare there had boen two., He sei? if was a miracle. .

Dr. Lapkass then sent me to Dr. Barnard Johnson, an or._th;)peéic

specialist, who performed surgery-at Ukiah CGeneral Hospita}g. on May 15,

FF
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1971, He vemova® the vemaining ro? ar? raplase? it with arothar,

In Juna, 1973 2urinz a chuvch service at Feoplas Temple in Re'wons

Valley I screamsd oubt and began walking without my crutches. I have
baen walking comfortably without my crutches ever since.
In August, 1973, I returned to Dr. Johnson, who took anothar x-ray

and concluded that I was a miracle, because I was not expected to be

walking.
ted this O/ _ day of /M/zwf W
' / - ’—"., -
“I £ LA %z

L

/ ) ) ) ‘ Folla Mathtarras
Dt ootente z

Subseribed and sworn to
before ms, a Fotary Publie
in and for the State of
Californie

&l2r/ 70

OFFICIAL SEAL
CHRISTINE KICE
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

2 PRINCIPAL OFFICE IN
MENDOCINO COUNTY
My Commilssion Expires May 14, 1979
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State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Fairy Lee Norwood

-

I, Pairy Lee Norwood, being duly sworm, decla;:e:

In 1964 I was in very severe pain in the abdomen and lower back.

.1 lost so much weight that I was down to efghty-two pounds.

I vent to Mt. Zion Hospital Clinic. I saw Dr. Tao and other
doctors working in the clinic., I took all kinds of tests, x-rays,
biopsy, Pap smear, and many other tests. The diagnosis was cancer,
to be specific, ‘a £ibroid tumor of the utert;s. This was confirmed
by Dr. Wild, head of Gynecology at Mt. Zion Hospital.

The treatment was medication for pain., The doctors wanted to

do surgery.

I got so bad, I felt I was dying. -

On Friday, June 28, 1970 Dr. Tao wanted me to come to the
hospital and to have surgery. f wanted to go to the meeting of
People's Temple on Sunday in Redwood Valley. So Dr. Tao told me to
come in on Monday, July 1, 1970.

’ On Sunday, June 30, 1970, I went to the meeting of People's
Temple in Redwood valley. Jim Jones called me out and told me about
the cancer in my uterus. He ‘told me that within three days the
cancer would be gone.

On Wednesday, July 3, I went to see Dr. Wild at Mt. Zion
Hospital, He and three other doctors and three nurses examined me

and could not find the cancer. They examined and examined until I

Wb
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got' upset and told them I was healed by Jim Jones, No matter how
they examined they ‘couldn’'t find any cancer.

After that I had no more pain.

Dated this ,ﬂ day of ﬂ/&ﬂ /?7; .

Faify Lee’ Norwood

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California

( ZL/;g%/;g,é,% Pl

. Notary Public

VWON

- M
CFFICIAL SEAL ~ =i,
CHRisTINg Kep
NOTARY PUBLIC . cayL

;:L?i:‘-(l;& OFFIC{EFIONENIA
o Ue VY
e A:y Cammission Expires May s‘O'U,l‘;;Y,

s o S
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State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Richardell Perkins

I, Richardell Perkins, being duly sworn, declare:

This year a doctor at Mount Zion Hospital Clinic to}ld me I
had cancer of the female organs. Surgery was suggested.

I planned for surgery until Rev. Jim Jones at Peoples Temple
Christian Church sent a message to me in church that I would be
relieved of this condition and would be all right,

1 went to see Dr. Ross at 3838 California, and after taking

tests, he said that there was no cancer in my female organs.

Dated this £3 day of 'Q - 77 .

Richardell Perkins

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California

OFFICIAL SEAL

CHRISTINE KICE

NOTARY PUBLIC « CALIFORNIA
PRINCIPAL OFFICE IN
MENDOCINO COUNTY

M/‘/ %’ My Commission Expires May 14, 1979
. e e e e e e o o

Motary Public

o
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" State of California ) Affidavit of

) ss.
City and County of San Francisco) Tommy Rochelle '

I, Tommy Rochelle, being duly sworn, declare:
In August of 1976 I was told by Dr. Thurman Banks after a biopsy
that I had cancer of the uterus, In October of 1976 at a meeting at

Peoples ;l‘emple Church in San Francisco, Rev, Jim Jones sent a cloth

‘to me through one of his nurses, told me to go to the doctor and every-

thing would be all right.
1 was transferred to Dr. Roth, 3838 California. He took a Pap smear.
It was negative. He told me to come back in three months for another

Pap smear. He has taken three Pap smears and all have been negative.

pated this RO%‘ day of a,ut\:; o (172 .
{777774(2, i’ @/é%
Tonm)’ Rochelle

Subscribed and sworn to

before me, a Notary Public
in and for the State of 7
California

OFFICIAL SEAL
LISA P. LAYTON

7 " NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

% (ﬂ PRINCIPAL OFFICE IN
P : ALAMEDA CO!
NDC |, T S Ogaldta. | My Commisslon Expires April 15, 1979
Notary Public | e =
- | 8




State of California )
) ss.
City and County of San Francisco)

Affidavit of
. Barbara Simon

1, Barbara Simon, being duly sworn, declare: -

On August 3rd of 1972 after fnvolved x-rays and blooé tests
I was told by a doctor at Kaiser Hospital on Geary Boulevard in
San Francisco that I had Hodgkin's disease, In March of 1973 I had
breast surgery at Kaiser, The doctors said that the cancer in my
b.ody‘ was in a state that they couldn't do anything about. After a
week in the Intensive Care Unit I was sent home. Dr, Maromore
arranged chemotherapy in doses so high I passed out. Offictals at
Kalser signed an agreement with the government that I had terminal
cancer and should get government assistance,

In 1§75 Y was a patient of Dr. Richard Choen at Mount Zion
Hospital. By 1977 I was very thin, could not hold down food and
would be frequently vomiting blood.

On February 5, 1977 I went to a healing meeting at Peoples Temple
Christian Church., Pastor Jim Jones looked at me for a long time and

then smiled, That day and the days that followed I could hold down

food. T have gained thirty pounds this year. My health has returned.

Dated this % day of At 1277 .

A

Barbara Simon
ot At bhhhdta,
OFFICIAL SEAL
CHRISTINE KICE
NOTARY PUSLIC - CALIFORNIA
PRINCIPAL OFFICE IN

b o

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Publi
in and for the State of

MENCOCING COUNTY

California My Commission Expires Msy 14, 1979

(oitns oo ”

Notary Public

whith i
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State of California Affadavit of

)
) ss,
City and County of San Francisco) Eddie Washington

: I had been treated for arthritis from 1965 to 1972 under

Dr. Nickens on 1619 Vernon Ave. in Los Angeles, Californiae.

pr. Nickens looked at my x-rays and said I Had a knot in my

back and with the arthritis I had I would soon be in a wheel-
chair, In June of 1972, I vent to see Jim Jones for the first

time at the Embassy Auditorium in Los Angeles. I was bent over and
in pain. I was deeply inspired by the healing of others and felt

.Jim Jones® love touching me. Suddenly my pain disappeared and

I could straighten my back.

when I returned to the doctor he was surprised to see my
condition and took more x-rays and said indeed my back had
improved .remarkably in a short period of time. He continued to
observe me over the years and the crippling arthritic changes
did not come backe )

Dated this day of August 1977,

Subscribed and sworn to

- before me, a Notary Public

in and for the State of

California ’ ‘
- S e BT

Eddie Washington J/

19

s /
Notary Public ,/(g
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State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Leony Wright

.

I, Leony Wright, being duly sworxn, declare:

In 1968 I had a mastectomy at Domingus Hospital in 6ompton,
due to cancer, It had metastasized to other parts of my body. I
was in a great deal of pain, and it was‘difficult for me to sit for
any amount of time, Dr. Rossmiller in Compton followed the spread
of the disease.
1 began attending healing meetings at the Embassy, which were
led by Pastor Jim Jones. I noticed that at each meeting I attended
my pain went away a little, Then in 1972 Pastor Jones called me
out and had me go to the bathroom and pass the growth. That ended
the pain. Since then Dr. Rossmiller has noticed a steady improvement .

in my health, and he calls me his prize patient.

Dag:ed this 2 ; day of M ’q 77 .

2 -
. Leonyw::ight J4

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California :

Notary Public

ADAALDDADAAAMDIAsds ot
OFFICIAL SEAL

CHRISTINE KICE
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
i PRINCIPAL OFFICE.IN * ~

MENDOCING COUNTY -.
My Commission Expices May 14, 3979
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State of California ) Affidavit of

85.
City and County of San Francisco) Robert Lee Bullock

I, Robert Lee Bullock, being duly sworn, declare:

I was treated from 1952-1973 at USC Hospital by Dr. Morris Atkins
fo:" kidney disease. Dr,Atkins said that my kidney condition would keep
me disabled the rest of my life. In 1973 I was called out by Pastor
Jim Jones of People's Temple in Los Angeles and told that my kidneys
would be all right. I returned to Dr. Atkins and after examining me
and taking urine te;ﬂ:s, he asked what happened to change my kidney
problem. I said I no longer had a kidney problem: Since then I have
not had to take medications and have been able to work on a job for

the City of Los Angeles.

Subscribed and sworn to

LISA P. LAYTON Robert Lee Bullock

NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
PRINCIPAL OFFICE IN
ALAMEDA COUNTY

My Commlssion Expires April 15, 1979

before me, a Notary Public
in and for the Scateof @qﬁlj @W
AILILOTILA ™ orrieiar SEAL

Notary Public

£ ioe P, f
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State of California ) Affidavit of

8Ss.

City and County of San Francisco) Deola Christmas

I, Deola Christmas, being duly sworn, ‘declare:

Tn April of 1975, Dr. M. Takahashi, t:c_sld me that my son James,
then five years old, needed to be seen by a heart surgeon. Jamés
was referred to Dr. George Lindesmfth, 1136 West Sixth Street, Los
Angeles, After a heart catheterization and an examination at Chil-
dren's Hospital of Los Angeles, Dr.’ Lindesmith said that my son had
holes in his heart like Swiss cheese. Dr. Lindesmith arranged éurgery
for James on May 2. He said he wouldn't be able to close all of the
holes in his heart, but he would do what he could.’ ‘

Rev. Jim Jones touched James on the day before his surgery and
told me not to worry, ever};thing would be all right,

. James came through surgery beautifully. Dr. Lindesmith was am;ed
that there .was only one hole, that was easily closed, On the first
day. after his operation James was sitting in his bed in the Intensive

3

Care Unit eating hot dogs and potato chips. On the second day he was

transferred to the floor and played {n the playroom. . —
| D sott- Clirietore
X, 2
N /
A=
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"OFFICIAL SEAL
CHRISTINE KICE
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
PRINCIPAL OFFICE IN
MENDOCINO COUNTY

My Commission Expires May 14, 1979
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James has been followed by Dr. 'I‘aka'hashi. He was 1'ast seen in
January of 1977. After a thorough examination, Dr. Takahashi said

that James was in good physical condition.

Dated this day of ) .

TS e el sy

Deola Christmas

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
{n and for the State of
California

: “TOFFICIAL SEAL
2 CHRISTINE KICE

ﬂ Cpcaton k. Sbes

~‘°,—'_2£‘§; NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
* PRINCIPAL OFFICE IN

. MENDOCINO COUNTY
My Commission Expires May 14, 1979

2/ >0/ 9 - - 4ty cimptuion Epies by 14, 2

Notary Public
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State of California ) .Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Dessie Jordan

Y

I, Dessie Jordan, being duly sworn, declare:

F

I had lung cancer from 1972 to 1976. The doctors at Los

Angeles General Hospital found it through X-rays, and exten-

sive laboratory work. I was told to stop smoking but no treat-
ment was giveﬁ. \

I was healed of my lung cancer latef in 1976 when Rev.
Jim Jones called me out inva meeting. and told me that I had
lung cancer and that he would take it from my body.

Shortly after the healing, I spent seven days in Moxrning-
side Hospital in Los Angeles, having continued laboratory and

X-ray tests and no lung cancer was found.
Dated this day of August 1977.

Subscribed and sworn to

. before me, a Notary Public T (i;;y P - ~
in and for the State of P :
California. d MQ,/") 5'{1 f(//(,
o Dessie Jordan (J

Notary Public

-
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State of Califormnia ) Affidavit of

. ) ss.
City and County of San Francisco) Mercedes Guidry

.

I, Mercedes Guidry, being duly sworn, declare:

From December 1970 to October 1975 I was under the supervision
of Drs. Kennedy, Mosby, and Talbot for arthritis. It spread pain
through my entire body and stiffened my joints so I was stuck in 2
wheel chair and continuously dependent on others for my basic needs.

T was told by the doctors that there was nothing that could be done
about it, that I would havev to learn to live with it for the rest of
my life. I stayed at West Jefferson Hospital, Gretna, Louisiana.

In 1972 I moved to Los Angeles and became a patient at Los Angeles
General Hospital and private patient of Dr. H. Broderick on Manchester
Boulevard.v The doctors continued to watch my arthritic condition with
1ittle hope. The use of heat on my‘ joint areas gave me a smali amount
of relief. .

In -October of 1975 I went to a healing meeting at Peoples Temple
Church in Los Angeles. Pastor Jim Jones called my name and told me
things about‘ my life and sent a cloth by t;ne of his nurses for each one
of my hips. I felt pressure on the top of my head and _wben I put the
cloths to my hip joints pain left my entire body.. I suddenly could
move every joint freely. I was so excited. T could now move for myself,
1 was no longer dependent on a wheel chair or other people for assistance.

I returned to see Dr. Broderick in May of 1976, He was amazed, happy

and excited that I was no longer iun a wheel chair. ''Hot dorg, look what

happened,” he said. "This is something else." He took x-;:ays, blood tests

FF ,(:,'L3A




and did a thorough examination. When he received the results, he said

that I was do'ing beautifully, -

+¢ .
Dated this 2(’3 day of Aua_{ . 1977 .

7] Lares oyt ,A%Mo(.py_,

MercedesgGuidry

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of

OFFICIAL SEAL

Galifornte ’ LISA P. LAYTON
J ARY PUBLIC - CALIFORNIA
o / ~) J ’ NOTP:INCIPALA %FC,;:E)ETlYN
doal Ja o L o biskliin 1

_Notary Public [/
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3tat~ of 2alifornia Affitavit of

SN
1)
n
.

Tity arni Counity of San Franeisco Girlee Parr -

I, Girles Parr, being duly sworn, dezlare:

In-April of 1977 I went to Dr, Harold Brownstein, 2511 3ush,
San Francisco 9!&.115 for a genoral check-up. He sail both breasts
had lumps. X-rays of the breasts ware taken; they showed tha lumps
were no;: malignant. ‘

I put the pictures anointed by Jim Jones z;n my breasts. The face
an3 body of Fastor Jim J~nes “isappeared from the picture.

T returns? to see Dr. Broumstein July of 1977. He examined my

breasts an? foun? no lumps.

Dated this day of .

Girlae Parr

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California

. t
[N t Publi T vk/
a L8 :
otary FF 7 6 i
OFFIC&[ASEA; At '
% CHRISTINE KicE '
Z, NOoTary PU‘UC-CAUFORNM

PRINCIPAL OFFICE IN

MENDOCINO
My COUNTY
_g_m‘-l‘::x_.bvn:_‘:p.lfx May 14, 1979
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State of California ) Affidavit of

) ss.
City and County of San Francisco) Lola Pikes

I, Lola Pikes, being duly sworn, declare:

On December 20, 1969 I became paralyzed on my right side. I had
to wear a drop foot brace because of my condition. T also had to be
assisted by someone at all times to keep from falling when I tried to
walk., X was going tio my doctor every week: Dr. Edward Shev, 3838 Cali-
fornia Street, San Francisco., Dr. Shev told me I probably would never
walk on my own again.

In June of 1970 I visited Pastor Jomes' church as a total stranger.
I had never seen him before. He called me out and told me detalls of
my life that no one knew but me and what my doctor had said to me, I
had not discussed this with my husband or anyone else. He told me if
I had faith to pull off my brace. After I pulled off my brace, I have-
not had to use it again. '

Pastor Jim told me to go back to my doctor because he believed
in keeping doctors' appointments. The following week I walked into
my doctor's office. He was amazed. He could not believe I was walking
on my own again. Dr. Shev said to me he did not know what had happened,
but I really waé a miracle woman. I continue to visit him; I go once

a year. He said my right leg is stronger than the left. He still

>/%J/

Lola Pikes
Subscribed and sworn to o - L /7;
2 d

can't understand what happened.

before me, a Notary Public
i{n and for the State of
California

OFFICIAL SEAL

CHRISTINE KICE
W(p avt//t/e-/ . NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
PRINCIPAL OFFICE N

© MENDOCINO COUNTY
/y Public My Commission Expires May 14, 1979
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State of Talifornia ) Affi“avit of

) ss.
City an? County of Sar Fran:is-o) Urlich Richmon®

I, Urlich Richmon?, being “uly sworn, Zeclare:
In 1958 I was tols by Dr. Richard Gleason at his office at
1012 Jefferson Strest, Oakland, California that I had an ircurable
fungus :i.nfection on my left arkle. For ten years I suffered so with
the itch:llng that T could hardly rest at night. - .
Then ir 197% at Peoples Temple in San Francisco, Pastorl'J?Lm Jones
. called me out an3d saii he was healing me of fungus rot oﬁ my foot.
Vithin three days the fungus had cleared up completely, ard the
itching had stopped.
In August 1977 I saw Dr. Gleason again, He examinesd the arsa
where ‘i;he fungus had been, and ths fungus had not returned. '
. N -7t . )
Y A

Uxlich Richmoni

Subseribed an? sworn to

before me, a Notary Public

in and for the State of K
California

OFFICIAL SEAL
LISA P. LAYTON




" gtate of California ) Affi{davit of
) ss.
City and County of San Francisco) Edith F. Roller

I had been suffering from arthritis, I had pain in my right hip
and had been to Kaiser Hospital and had x-rays. The doctor had .
diagnosed my trouble as arthritis,h but said there was litf;:le that
could be done for it, except to take aspirin, Later I had developed
arthritis in my right hand, and I just resigned myself to its getting
worse, Arthritis ran in m; family. My mother had had it badly, and
one sister had suffered from it fot-yea:rs.‘

In May, 1970, the third time I had attended People's Temple, the
congregation was singing 'We Shal} Overcome," andv.é;,_:é\_g?s caught up in
a strong fervor of longing for equality of all, A; the meeting ended,
I wgnt to the center in front to get a better view of Jim Jones. As
I stood there directly in front of him, I heard him say, *"'Let's a.ee
what we can do for this woman." Everybody around me linked hands, I‘
vas only aware of Jim's voice, which seemed to me to come from an
enormous distance. I heard him say, "Come up on the podium with me."
I went up. Jim gently took my right hand, which was swollen, red,
and painful, in his. He said, "It will be all right."

The arthritis disappeared from my riéht hand. I found that the
pain in my hip had also disappeared. These symptoms did not reappear,
and I have never had any signs of arthritis since.

o

Subscribed and sworn to )

before me, a Notary Public - ~

in and for the State of C% Y s
California A 7 0’);.{6:,,

Edith F, Roller

aAddd 1
l.LAAAAAALAAAAAAA - A

OFFICIAL SEAL é P
FoR)  USA P. LAYTON Ff -
i INOTARY PUBLIC - - CALIFORNIA

PRINCIPAL OFFlCE IN

ALAMEDA COU!
My Commlssion Explres April 15, 1979 .
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State of California ) Affidavit of
88,
City and County of San Francisco) Etta Thompson

I, Etta Thompson, being duly sworn, declare:

In 1972 and 1973 I had cataracts in both eyes, The left ome
was laxger than the right, I was going to the'Eye Clinic of Los
Angeles County Hospital,

I was going regularly to Los angeles feople’s Temple, At
each ;ervice I felt the cataract getting better. The doctor said
the cataracts were getting smaller and I wouldn't need surgery.

The cataracts just came off,

T went to the eye clinic in 1976, They said all I need now

1s glasses.

pDated this ____ day of .

Etta Thompson

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of

California
OFFICIAL SEAL
CHRISTINE KICE
o, NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

PRINCIPAL OFFICE IN
MENDOCINO COUNTY
My Commlssion Expires May 14, 1979

| %,;:gw/g

r

Notary Public




State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) - E, Christine Young

‘"I, B. Christine Young, being duly sworn, declare:
I bumped my leg on a hospital bed at Children's Hospital

vhere I am employed. This was during the month of August, 1976.

In a few days that same area began to swell and turn red and became

very painful., A few days later while at work, the pain became so

.excruciating Y could barely walk to the emergency room.

Dr. Michael Weeks, whose office was located at 3838 California
Street, examined me and had me hospitalized. My diagnosis was

thrombophlebitis, The pain radiated down my entire leg and the

‘swelling went down to my foot.

1 received a telephone call from one of the nurses at People's

Temple and she told me that Pastor Jones was meditating for me and

" that I would be all right.

Shortly after the telephone call, the pain stopped and the
swelling went down. I knew I was healed by Pas’tor Jim Jones,

The doctor planned to order heparin injections for me after
vc'ai.n scans were done, The vein scans did not reveal a blood clot.
DPr. Weeks called {n Dr, Preston James to examine me., Dr.

James is a specialist at 3838 California Street also. He found
nothing wrong. .
They discharged me that night but would not let me return to

work for several weeks because Dr. Weeks was afraid the c‘::l,ot might

e T T
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reappear, but I felt confident that Pastor Jones had taken care

of my condition.

The symptoms have not reappeared,

1 did not

take any medicine or receive any treatment from any medical person.

Dated this _‘M day of ‘,'//// . ﬁ / .

.Subsctibed and sworn to

before me, a Notary Public
in and for the State of
California

%k.ﬁw Yaect. =
E. Christine ?oungz

OFFICIAL SEAL
CHRISTINE KICE
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

PRINCIPAL OFFICE IN
MENDOCINO COUNTY

Notary Public

Expires May 14, 1979

-
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State of California ) Affidavit of
) ss.

City and County of San Francisco) Betty Carroll

I, Betty Carroll, being duly sworn, declare:

My son, Dartagneen Carroll, was bora August 7, 1976 at Alta
Bates Hospital with sickle cell anemia. Dr. Maynard Driver,

3031 Telegraph Avenue, Berkeley, Califox_:nia, was the physician.
Laboratory tests had been done earlier on my son as 8 fetus, establish-
ing the sickle cell t:x.'ait: in his blood through Bishand Laboratory iam
Berkeley, California.

On April 10, 1977, a message was sent by Rev. Jim Jomes in
Guyana through Marceline Jones at a public meeting at Peoples Temple
Christian Church, saying that Dartagneen was being healed frgm
sickle cell anemia.

Partagneen was taken to Dr. Cyril Ramer, 3905 Sacramento Street,
San Francisco, California, two weeks later and no sickle cell traii:
was founfl.

I am thankful to Rev, Jim Jones.
Dated this o’lD day of 4;( f/a;z]z / ¢7 7 .

/fﬂ/ﬁ/&%

/ etty Carroll

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of

California AbOALADd obbieasaa
OFFICIAL SEAL

LISA P. LAYTON
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

\ v
d) f PRINCIPAL OFFICE IN
ol ‘7\ Qs . My Co AUAMEDA COUNTY
Fotasy publi mmissten Expires April 15, 1979 {
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State of California ) Affidavit of
8S. -
City and County of San Francisco) Bonnie Beck

I, Bonnie Beck, being duly sworn, declare:

_Our adopted son, Daniel James Beck, appeared to be very hard of
hearing. We took him to Dr. Matthew Howard, 846 South Dora, Ukiah,
California. Dr. Howard found scar tissue in both of Danny's ears
from the frequent battering by his natural mother. The audiometry
test showed a substantial hearing loss. The doctor did not think
anything could be gained from surgexy.

In 1972 Danny went on a trip with the church, Wh:_lle he was away,
pastor Jones telephoned me and said he knew that Danny had a problem
and that he could be healed.

When Danny came home from the trip, he could hear, as other people

would, live television programs and normal conversatiom.

Dated this :Si’é .day of '7//3/ . /ﬁZ?

Lommie, ool

Bonnie Beck

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of e aaa
California S SFEICIAL SEAL

CHRISTINE KICE
NOTARY PUBLIC - CAUFORNIA =

v/ 4 : . A y PRINCIPAL OFFICE IN
/ /’442‘ %E ’e == MENDCCING COUNTY
// e € . My Commisslon Expires May 4, 1979

4
Notary Public

v




State of California Affidavit of
ss.
City and County of San Francisco Najuandrienne Darnes

++ I, Najuandrienne Darnes, being duly sworn, declare:
' A doctor sharing an office with Dr. Lampey, 100th Avenue
in Oakland, did laboratory tests and found that I had diabetes
in 1972. )

In 1976 I was called out in a meeting‘at Peoples Temple
Chrigtian Church by Rev. Jim Jones who. told me that I was healed
of diabetes. Shortly, thereafter I was examined and tested at

San Francisco General Hospital and no diabetes was present.

DAted this - day of August 1977.

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public

oy 7 ‘
in and for the State of i/ - H
California / / &‘/}/(/L(w-‘%ﬂww é&‘{%

Najhandrienne Darnes

-

Notary Public




‘-

State of California ) Affidavit of
) ss. .
City and County of San Francisco) Barbara Davis .

1 had a history of bypass operations to maintain the circula-
tion Iin both legs. In 1974 after an anglogram and blood tests, I
was told by the doctors at Los Angeles General‘aospital that another ._,
bypass operation would be necessary for both legs. Shortly there-
after I went to a healing service at People's 'ljemple Christian Church
in Los Angeles. Jim Jones called me out and told me to go to the’
hbspital and everything would be all right.

A few days later I checked into Los Angeles General Hospital for
surgery. The doctors ordered a week's tests, including a repetition
of the angiogram and blood tests of a few weeks before. The doctors

were amazed to find that the bypass was no longer necessary.

Subscribed and sworn to

before me, a Notary Public 75
in and for the State of >ﬂ
California A‘,a H,T? &/ T/ %

Barbara Davis
‘{foa f %,Jb .

Notary Public -

™ OFFICIAL SEAL
@ LISA P. LAYTON
w#f NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
3 PRINCIPAL OFFICE IN
ALAMEDA COUNTY
My Commission Explres Apell 15, 1979
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State of California ) Affidavit of
. 88,
City and County of “San Prancisco) _ Margie Davis

I, Margie Davis, being duly. sworn, declare:

In November of 1976 Dr. Kennedy of Presbyterian Medical Center
in San Francisco, California felt a lump in my right breast., ZX-rays
were talgen and Dr. Kennedy told me ¥ had a mass of tumors in my right
breast. I was admitted to the Presbyterfan Medical Center November ib
for a biopsy. Just before the surgery I put the oil that had been
anointed by Rev. Jim Jones on my right breast and felt a cool sensation.

As the surgery was about to proceed the doctor could no longer
feel the mass. He was confused. He did not operate.

I went back to Presbyterian Hospital shortly thereafter to be .

checked again by Dr. Kennedy. Again no mass could be found.

Dated this ,,2 {) Wi day of A U 1977,
Ve

J.)

Margie Davis

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of

California
5 / - b bhdh dhd b s et o oaa
OFFICIAL SEAL
K R 7[ L% LISA P. LAYTON:
1, ( Y CU.J O - G-/ NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA

PRINCIPAL OFFICE IN - -
ALAMEDA COUNTY T

Notary Public
l My Commlslon Expires April 15, 1979 17[
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State of California ) Affidavit of
8s.
City and County of San Francisco) Lena Hector

I, Lena Nector, being duly sworn, declare:

In September 1975 I saw Dr. Golfarb at Harvard General
Hospital, 1000 Carson Boulevard and Vermont Street in Carsom City,
California. I could not see well and my right eye was very blurry.
br. Gc;lfarb gave me the usual tests, and his diagnosis was cataracts
on the right eye, Dr. Golfarb wanted to operate.

In the last part of October 1975 Pastor Jim Jones called me
out in the Los Angeles Peoples Temple and said that he was removing
the cataracts from my right eye. I was immediately able to see with
no blur,

In the last part of November 1975 I returned to see Dr. Golfarb.
He examined me and could find no cataracts on my right eye. HNe had

the other doctors in the Marvard General Nospital examine and test

my eyes, but they could not find anything wrong with the right eye.

Dated this -% day of N, [/ ?70 .

Lena Hecto?‘
Subscribed and sworn to

before me, a Notary Public bt
in and for the State of T S OFFICIAL SEAL
California CHRISTINE KICE

TARY PUBLIC - CAUFORNIA
No PRINCIPAL OFFICE w
MENDDCING COUNTY

%M% My Commision Expires May l:.v\??'
"~ Notary Public MO
F P s 6

_3%
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State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Ollie Riley

I, Ollie Riley, being duly sworm, declare:

In 1977 I was seeing Dr. Watson on 57th and Adeline in Oakland,
California for my arthritis.

At a service at Peoples Temple, Rev, Jim Jones touched my
hand, and all my pain went away and my bod;' moved freely.

]’: returned to Dr. Watson and he was surprised to see the

arthritis had gone away.

Dated this _%_ day of Wfd, /;77 .
Qe K

Ollie Riley V

Subscribed and sworn to
before me, a Notary Public
in and for the State of
California

Notary Public

OOV OUA
OFFICIAL SEAL
CHRISTINE XICE
NOTARY PUBLIC - CALIFGRNIA
PRINCIPAL OFFIZE IN
MEISOCI8ND COUNTY

My Commission Expires M.y 14, 1979
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State of California ) Affidavit of
) ss.
City and County of San Francisco) Alma Thomas

I, Alma Thomas, being duly sworn, declare:
On October 9, 1976 I was told by Dr. Kochman at the University

of California Hospital, San Francisco that I hed tumors located in

‘my upper' bowel. I had difficulty keeping food down until March of

1977. In March of 1977 Rev. Jim Jones called out my name at Peoples
Temple Christian Church and said my condition was healed. After half
a year of suffering, I could swallow my food again.

I went to the University of California Hospital a:fter the healing
and x-rays were taken. The tumors were mno longer on the x-ray film,

The doctors couldn't understand what happened.

¥ y .
Dated this ;QO day of /‘\'u":j . 19721 o
Alma Thomas
Subscribed and sworn to -
before me, a Notary Public
in and for the State of A A b b d AorAHa;. ;E;L‘ S
California fii\?} USA P. LAYTON
~ - - %{L‘ NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
-/ // & PRINCIPAL %)g{f&gi
. ALAMEDA
;\ [ Y=Y < ”\ O +JL\ My Commisston Expires April 15, 1979
s VT VvV vVV VvV YVv Y

’ Notary Public |
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State of California ) " Affidavit of
") ss.
City ard County of San Franciseo) Jewe), Wilson

I, Jawel Wilson, baing Zuly sworn, Jeclara:
On August 18, 1975, I had a paralytic strokz on both sides of
vy body. I was semi-comatose ani I had little or no awarensss of what
was going on around me.

I first was rushed to Kaiser Founiation Hospital in Hollywood,

Califorhia located on Hollywood Boulsvard. I was then transferred to

the County Hospital in Los Angelss, California, My condition had not
improved at this time. I hai no sensatior in my body an? I still had
no use of my extremities.

Rev. Jim Jones®sent one of his associabe ministers to me on Septem-
ber 11, 1975. This minister hante3 me a sm2ll red cloth an? told me
that- Rev. Jones said that if I place? this cloth on my chast iwoul"
be healsd. I did as I was instructed.

T was awaksned early the next morning. There; seemed to bs a bright
1ight shining all arouni me and for the first time since the stroke on
August 18 I threw up and wy hands and my arms. I discovered I had
regained use of both sides of my body again.

Relatives and friends cams to see ms that day, September 12, think-
ing I was still paralyzed and expecting me to die. Vhen they had left
mo the evening before, I could not speak nor wmove wy body. Yhen they

returned the next day, I met them at the elevater.

I was running an3 rejoicing in the corridors. I was so very

thankful that Rev. Jones had sent the cloth to me, and I kr;ow bacavse

FF"”Z/M




Of Sev, Jonzs I vregeivad my healing, 3If he ha3 not brought my healinz

. about, I would not bz alive tolay, and if I hal 1lived, I wo‘;xl'i not.

! havs been able to do anything for mysslf ever again.

On July 27, 1977 I was seen at San Francisco Kaiser Hospital an?

was tol? by ths doctor I was irn good physical hsalth.

of .
Dated this Al sy or _Avg. [77 71 .
- J

Subsariba~ an? swsarn to
beforea me, a Fatary Public
in an? for thes Siaie of
California

;{l-f)ﬁ {) rx‘{h;t»\'
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OFFICIAL SEAL

LISA P. LAYTON
NOTARY PUBLIC - CALIFORNIA
PRINCIPAL OFFICE IN
ALAMEDA COUNTY

My Commlsslion Expires Aprit 15, 1979
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Port Kaituma, ) Affidavit s/
North West Region, )

Guyana, South America)

I, Eddie Washlnvton, being duly sworn, declare: .
In 1976, I yent to Santa Monica hosnltal where I was dlagnosed
as having a tumor in my bladder. The doctors recommended
surgery. Rev. Jones knew about my condition and told me that -
everything would be alright. W@en I weﬁt in to have surgery,
the doctors, found that there was no tumor at all,’eventhoughl

they had run several tests and had no doubts about my condl—

tion. I have had no bladder trouble or related problems since

/&% vookigp i

Dated September 20, 1977
Witnessed:

then.

Subscribed to and sworn before me,
a Commissioner of Oaths for the

Cooperative Republic of Guyana;




Georgetown), 8s. Affidavit s/ 0
Cooperative Republic of Guyana) MMW N2z
I, Marshall Farris s being duly sworn, declare:

When I first joined the church in 1972 I had arthritis so bad that I
could hardly make one's day at work, The doctor gave me shots everxry

three weeks to relieve my pain but.he sald that there was no cure, I

was walking by Pastor Jones and he stopped to talk with me. He asked

me vhere I was having my arthritis pain, I didn't even have time to tell
him about ny arthritis - but he already knew. I had spoken to no one
about this, He asked me where I was having my arthritis paln most severe,
I told him in my hands and neck., Then he rubbed his hands over the back
of my neck and both hands. I never went back to the doctor again, Ly
pain was gone, and still 1s gone today in 1977,

"

Pastor Jones healed me of heart ailment. I would feel a little pain now
and then but I'd -just ignoxed it. He sent a nurse to me and she told
me Pastor Jones was saving me from a heart attack, He gave me a cloth to
wear - I haven't felt that pain anymore since then.

’
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Dated Ausust 2, 1977
witnessed:




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

-

I, Paul Michael McConn , being duly sworn, declares

In december of 1976 Jim Jones warned me about being with a close friend,
Beatrice Bell. Be sald that for the time being he felt that I should.not
be aroPnd her, Two days later I went to meet Beatrice Bell and was .
arrested by the San Francisco pollice department. Charges wexe filed against
me for armed robbery., I had nothing to do with the armed robbers, but

I was framed to the point that there was clearly no way out. FPastor Jim Jones
t01d me that he was sure that I was not guilty. I am sure that if I would
have 1istened to what Jim Jones said about not being around Beatrice Bell
for a while, I would not have been at the place I was arrested. Jim Jomes
sald that even though there were 3 or 4 eyewitnesses saying that I was
guilty, he knew that I was innocent, He told me not to worry, that I would
not go to jail. Jim Jones then got me a very good lawyer and the charges
ended up being dropped. If it was not for Jim Jones I know that I would
have spent at least 5 years in prison.

Subscribed to and sworn by me, .
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wil pe ol
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

.

I, _ Paul Michael McCann , being duly sworn, declare:

My son, Michael Angelo McCann was born with his leg bent and his foot

bent upwards., I took him to two very good speclalists and they told me

that it would take at least 10 to 12 years before my son's foot would be
stralght, They told me that even then it could not ever be straight g;,t all
and it would have to be watched for the xest of his life, By the time my
son wes six months old his foot and leg were stralght and now he is three
Years o0ld and you would never know that anything was wrong with it., When
Jim Jones first saw my son when he was about 2 months old, he told me not

to worry that his leg would be alright. For some reason, Jim Jones was right
even after medical doctors had sald otherwise,

Subscribed to and worn by ne,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnesseds




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Coopexrative Republic of Guyana)

I, _ Danny K, Kutulas , being duly sworn, declares

In the summer of 1966 at a healing service in the floral building of the
12th district fair grounds in Ukiah, California., My former wife (Edith
'Kutula.s) was-called out by Pastor Jim Jones and told her that in our house
“we had an ola phone hanging on the wall. ¥hich we did.

Pastor Jones then told her that she has a condition which we know
existed because she was constantly clearing her throat before that day.
After she was called she never had her condition come back.

Subscribed to and sworn by me, -
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. : ¥itnessed:

/é,:@g 43
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Jonestown, Port Kaltuma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Ann Eligabeth loore __ , being duly sworn, declare:

Jim Jones told Patricia Cartmell and I to please be very careful driving
home from dan Francisco back to Redwood Valley., Faith Kice rode with us,
The road was wet and as we neared San Rafael on 101, a car was coming
!onto the freeway from a ramp into our lane - the right lane. There was
another car in the lane next to us on the left. We were joking and
1istening to the radio and I saw the car coming into our lane. I said,
"Patricia, watch out for that car!" She put on tne power brakes, skidded
and swerved into the car next to us on the left which pushed us over into
the middle barrier, then after hitting this , the car went into the middle
lane and was spinning rapidly. There were cars on the freeway behind us
tra.veling at high speeds around 60-70 NPH, which should have been hitting
us. As we were spinning it was as if the cars wexe further behind us yet
coning towards us, I yelled Jim's name twice and the car stopped and a few
~drove around us at about 5 mph.

when we were pulled over with the policeman, about 15 minutes later
another car, alone, with no cars behind or in front of it went past the
same wet spot where we slipped and spun. It seemed for no reason that it
lost control swerved back and forth for about i mile up the road and finally
1t hit the center island and spun in the middle of the freeway. There were
no caxs behind it for at least i to % a mile but as we watched cars pass
us, when they got to the spinning cars about 6 cars smashed into this car
which was in the same predicament as we had been only with more chance
of avoiding the accident than we ever had, I know that because I called
on Jim Jones that the three of us were saved from death or terrible injuries
because we should have been smashed from all sides as the car was that passed
this slick area 15 minutes later.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wil 1l
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Jonestown, Port Kaltuma)
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

Affidavit s/

I, __Rebecca May Belikman —_ _» being duly sworn, declare:

My breathing had been impaired since the year 1962 and I had been told
s_pecific by Pastor cones his deep concern about my health and he-gave me

specific instructions on what to do.

I followed his instructions faithfully and I am now completely healed, 1

can breathe freely, with no difficulty.

I feel 1like a new persm and just

can't get over how wonderful it is to get breath down deep into the lungs..

Subscribed to and sworn by me,
a commrissioner of oaths for the
Republic of Guyana.

Dated August 5, 1977
Witnessed:

Bkih pnl
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest Distxict) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, _ Peter Andrew Wotherspoon , being duly sworn, declare:

In 1971 at the end of February I attended a meeting at the Peoples Temple

_in Redwood Valley, California. I was called out by Pastor Jim ’Jones and
.told about my father's car accident in 1966, his death in 1967 and a

“siamese cat I had in 1965. Ko one could have known these facts by any
:natural means. He then gave me a warning that, like my grandfather and
father before me, I would have died as a result of a terrible car accident

in which my wife and child would have also been killed. Pastor Jones assured
me that everything would be all right., Only a few days later while driving
down the California coast with my wife and child a car coming in the opposite
direction swerved straight in front of us., Suddenly a force grabbed the

Vi Bus we were driving and pulled it out of the way of the other car. The
cars passed within inches of each other but miraculously no damage occurred.
The circumstances were just what Pastor Jim Jones had prophecised.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5,1977
Republic of Guyana. Witnessed:
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss..
Cooperative Repubic of Guyana) -

I, Stephanie Iynn Jones . s being duly sworn, declare:

Pastor Jim Jones called for a child born on June 7. My mom raised her
l;and, Pastor Jones than sald do not let him in the front seat. A few
d;ys later my mom was almost involved 4in an accident and which my brother
would have gone through the windowshield.

Subscribed to and sworn by me,

a commissioner of oaths for the Dated Auvgust 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

ek




Geor’m ) e . Affidavit s/

Cooperative Republic of Guyana)

I, Robert Johnson, being duly sworn, declare:

The first time I went to Peoples Temple I saw Rev. Jim Jones
.turn 13 pitchers .of water into wine.

I had had an appointment wih Dr. Karnegie at Kaiser Hospital

in Oakland for 30 days. I was to have an operation for cancer

of the rectum. I went to Peoples Temple and that Monday

morning, after the Qeekend services, the doctor's sec?etary

4$01d me my operaion was postponed. I continued attending
_8ervices at Peoples Temple. One night I woke up about 2:30

in the morning. I usually used a bag of water to wash

myself out after an elimination, because the growth made me

sosore. So this night I felt that growth pass right out of me.

Afterwards I had no soreness whatsoever. And since that time

in 1973 I have had several checkings of my rectum, one by

Dr. Fong Wong at Kaiser Hospital on Geary Blvd in San Francisco.

And I've had no problem whatsoever. Another Dr. is Gerald

Roberts, 2300 Sutter St., Suite 205, San Francisco, and Dr.

S.L. Kampner, 2320 Sutter St., Suite 101, San Francisco, Ca.

Date of July 28, 1977

Witnessed by:




Georg.h ) ss Oavit s/

Cooperative Republic of Guyana)
I, Ricky Johnson, being duly sworn, declare:

One Sunday afternoon I was feeling very down and out becausé
my girlfriend who I cared for very much acted as if she
couldn't stand me. She treated me very bad, and I took it

so seriously that I went I went crazy. I got tired of living.
So what I did was look at a bottle of alcoholthe kind that
everyone gets at home, rubbihg alcohol.

I decided to drink half of a bottle of that stuff. There was
no one who knew about it for at least four hours. I had
fallen asleep and my kidneys had stopped. I had turned a very
pale color. I was so sick to the point I would have been

a vegetable and wold have died slowly, but Pastor Jones

got to me and he told me thateverything would be all rlght

and that I was needed by many people. And that this was

not the way to solve my problem. So my health and strength
were restored, and I am very grateful for that.

Dated: July 29, 1977

Witnessed by:




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

.

I, _Marrian Louise Griffith , being duly sworn, declare:

In the month of July 1969 when I first came to Peoples Temple, Pastor

Jin Jones called my mother out and told her exactly what my sister was
“wearing that Friday before we came to church on Sunday. Ny mo*-.her

*had never seen those clothes before. He called my mother and said "I
swant you to try to get your daughter to come--I don't think she will but
try or else she will meet with a terrible accident, the worst thing that
you can ever think of. We couldn't get her to come so she was murdered in
the most brutal way that you can imagine., Pastor Jones told my mother that
the murderer would be found in 3 years. His wife confessed on the 8th of
May in 1973 that her husband murdered my sister, His name was Stanley
Nelson. He also confessed to the murder of two others, He now is in
Vacaville prison serving life sentence.

Subserited to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss,
Cooperative Republic of Guyana)

I, Maxry Elizabeth Tupper » being duly sworn, declares

On one of the Peoples Temple trips to Philadelphia some years ago, we

were all in church, Ky mother, Rita Tupper, walked out to use the bath-
room, she triped over her long dress, and fell down the stairs, splitting
her head open, and immediately died. One of the nurses xan up to Pastor
Jones and told him that she was dead, He said, “bring her to me." They
brought her right up to the stage, Pastor Jones touched her onthe head and
told her to arise. She got right up and started running around the building
thanking him for the healing she Teceived.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnesseds

\i\.. o
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Jonestown, Port Kaltuma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

-

I, Zipporah Edwards , being duly sworn, declare:

Pastor Jones called me out and told me things about my relatives and
friends that no one could have known, He told exact detalls about their
lives and places where they lived and he never met any of them.. This
éccurred at Peoples Temple in San Francisco, California October of 1976.

s

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wiy pet
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative, Republic of Guyana)

I, _ ¥ary Louise Shavers , being duly sworn, declares

On a Wednesday night of June, 1977 Pastor Jim Jones called me ont and

-told me I had a discharge. He told me to go to the doctor to have an
sexamination. I went to the Health Center on Piexce Street in San Francisco
;and the doctor said it was all gone.

Subsceribed to and worn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnesseds
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, __Gladys Jackson y being duly sworn, declare:

;One time Pastor Jim Jones saved me from a heart attack. I was having pains
in my chest and I would have passed of a heart attack.

:A doctor at U.C, Medical Center told me he would see where I had heart
damage.

My knee was hurting so badly that I could hardly walk on it. I had to
have x-rays taken. It was very painful to walk on my leg. One day Pastor
Jones called me out and told me of the trouble I was having in my knee,

I had told no one about this condition. For the first time I could jump
up and down on it.

In March of 1977 my doctor, Dr, Edelson told me I had a blood clot of the
brain, My speech had become slurred and I was unable to walk by myself,
Jim Jones called me out, and told me the weakness I had would go away., I
soon began to get stronger, and my memoxry returned.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the - Dated Auvgust 5, 1977
Republic of Guyana. ¥Witnesseds

ekt e




‘ Affmav’ s/

Jonestown, Port Kaituma)
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Sylvester Fair , being duly sworn, declare:

.

_One morning a terrible pain was in my side. I went to the doctor and he

took x-rays of my body and stated, I had gall stones. I was to have surgery
z_the next three days. I went in for surgery, they took x-rays again to be
‘sure and to their surprise, the gall stones were gone. I was healed by Pastor
Jin Jones,

I was taken to Ukiah General Hospital with prostate enlargement the size of
a grapefrult. Ny doctor knowing I had an enlarged heart thought it best to
take pictures of my heart to see if it was alright to give me gas for the
operation, After taking pictures, my prostate was found to be the size of a
quarter, It was back to normal size, I called on Pastor Jim Jones and he
healed me,

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

TR DA




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Orde Dennis » being duly sworn, declare:

I was healed of a very' serious illness by Pastor Jim Jones., In_"the summexr
of 1972, in Los angeles, California, Peoples Temple, He told mé of different
%¥hings about my life no one could know, Pastor Jim Jones then said he would
étop me from having grandmall seizures, I haven't had one since.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:




Jonestown, Port Mituma) Affidavit s/
Northwest District) ss,
Cooperative Republic of Guyana)

I, Bar' L, Farrell s being duly sworn, declare:

In June of 1977 on a lionday morning Pastor Jim Jones sent two secretaries

to the house with a red cloth and that I was to keep it on me at all tinmes,
Pastor Jones said that my face had flashed before him and that I was in great
danger. -

The next Mé_nday night I ﬁas severely beaten and would have been beaten to
death if I ‘had not called on Pastor Jones. He called me at midnight on Tues-
day, very concerned and told me it was a miracle I was alive, I owe my life
to Pastor Jones,

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana, Witnessed:

W\
N
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss,
Cooperative Republic of Guyana)

.

I, Dave B, Jackson » being duly sworn, declare:

¥hen I vent to Redwood Valley Temple on honday Novermber 10, 1961 I -
took sick and lost consciousness, Pastor Jim J nes lovingly meditated
for me épd told my wife that I'd be all xight a.rid I immediately came back.
He told my wife to take me to the doctor because we believe in annual
medical checkups. Dr., Pole of Hoover Street Hospital in Los Angeles said
that my heart beat llke a baby's heart and there wasn't anything the matter
with me, He gave me my money back and told me to go back to work.

Subseribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wi ae
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

.

i, Jack D. Barron , being duly sworn, declare:

In 1973 while I was employed at Masonite I called on Jim Jones'_.na.me
when I cut 3 inch off the end of my left thumb. The x-ray showed that
"'nhe end oi the bone was also cut off, The end of my left thumb went
‘down a suction dust tube. The end of my thumb was seen to be missing by
‘two witnesses and described as a piece of hamburger. A loose wrapping
was put around my thumb and when I arrived at the hospital and the nurse
took off the bandage, the end of my thumb was back on by a piece of skin,
and the doctor only hadte put on two stitches, It grew back and is the
same size as the other thunb and normal.

Subscribed to and sworn to me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. kitnessed:

Pledgls 1o
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Horthwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Nary M, Griffith , being duly sworn declare:

Pastor Jim Jones gave ‘me a warning about a city bus that would try and
.push me off the freeway on September 1976. Coming home from work a bus
.out of no where tried to push me off the freeway.

S

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the

Republic of Guyana.

Dated August 5, 1977
Witnessed:

Tedehs peent

Fr-e-®ree




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss..
Cooperative Republic of Guyana)

I, Rita D. Cordell , being duly sworn, declare:

on Jyne, 1976 in Philadelphia PA, U.S.A. in the Blue Star Ballroom, my
mother Barbara J. Cordell was called out by Rev, Jim Jgnes and l_ie told her
pf the back pains she had been having which she had not told a soul.

The pain left her body and hasn't returned.

2

Subscribved to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dyted Auwgust 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wi 1




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/

Northwest District) ss,
Cooperative Republic of Guyana)

.

I,__ Ruth Atkins , being duly sworn declare:

I, the month of December 1976, I was having severe pains in my head, while
witting in a service at Peoples Temple in San Francisco, Californis. I told
o one of this pain. Rev. Jim Jones sent a nurse to me to tell me of this
pain and had I not been there that evening I would have suffered a massive
stroke., The pain left me immediately.

Subscribed to and sworn by aée,
a commissioner of oatnhs for the Dated Auvgust 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Blehgh 1 gn




Jonestown, Port Kaituma) Aftidavit s/
Northwest District) ss,
Cooperative Republic of Guyana)

I, Fannie Jordan s belng duly swornm, declares

In June 1972 Dr, Tolletie ot Los Angeles, t0ld me, Fannie Jordan that
"ny red blood cells were being destroyed by my white blood cells: ¥hile
“In the Hospital at that time Jim Jones sent me word that I would be ok,
:l‘he next day the doctor came in and to0ld me that my blood count was back

to normal.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated Auvgust 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wby 1
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest Ditrict) ss.

Cooperative Republic of Guyana)

-

I, Fannie Jardan s being duly sworn, declares

I hexreby give my consént for Dx., Tollette to release my medical xecoxds
“to Dr, Cyriton Goodlett. B

:

Subscribed to and sworn by me,

a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. , Witnessed:

Wkl e

F




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Michael Thomas Rozynko s being duly sworn, declare:

;Approximately 6 months ago when I was speaking to Pastor Jim J o:i‘xes, he
_lplaced his left hand on my right cheek and said, "you don't feel well do
‘you?" I sald no. (larry Schact, a medical student had earlier expressed
his opinion that what I had, had was a brain infection which had progressed
from a bad ear infection, characterized by a burst eardrum (right ear),
slowness, tiredness, pain in my right side of my head, or difficulty in
focusing) Pastor Jones, said it would be all right, and the pain went

away immediately.

Subscribted to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dyted August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnesseds

Bakely e sl
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Gw,'ana)

.

I, James Edwaxrds » being duly sworn, declaxe:

On July 4, 1975 abt Redwood Valley Pastor Jim Jones called me by name and
_told me he would stop a heart attack that would occur the next morning

"a.t 8:00 AM which would have taken my life, At the time he call-ed me I was
Z,ha.ving severe pain in my chest, Ko one knew about the pain except myself.

Subscribed to andsworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated Auwgust 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

Wledshs gt




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/

Northwest District) ss.,
Cooperative Republic of Guya.na)

I, Emmett A, Griffith Sr, , being duly sworn, declare:

_Pastor Jim Jones gave a general warning in a meeting that everyone should
;check their tour wheels, Thereafter for two weeks the secretaries kept
T-,calling the warning around about checking your four tires. I kept putting
:it off, In December of 1971 I was coming from Sacramento River on highway
50 and right at the toll gate bridge coming into Oakland, I heard a2 bumping
noise so I got out thinking it was a flat tire, but when I looked at the

right axle it was on fire and burnt the car out entirely.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:

[T T}
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

.

I, Charles Wesley Williams _ —, being duly sworn, declare:

On Decembex 16, 1976 on Wednesday at 10:00Fi., I was walking my dog. When -
a man on crutches and a cast on his left leg came up to me and sald "My ’
0ld lady put me out and I'm going to hit anybody in the head even you."
¥ell I had brought me a 38 gun for protection because I live in a high
crime area and Im handicapped myself, So I told him he was not going to
hit me in the head with his crutches, Hesmng two times at me and I

and the gun went off, The bullet went through his legs. Just then anothexr
shot came at me. I ran down some steps for my mother. It was too late.

5 police came and. grabbed me and threw me to the ground and handcuffed

me. "Where is the gun?" They asked me , What gun I said., One police-a
black man hit me with a glove with steel in it and broke my jaw and my
ribs then took me to jail. Thanks to Jim Jones I was out in a few hours.
My jaws and ribs were healed. I went to an emergency hospital and the
doctor said all I had was deep bruise., I know that one man healed me and
that was Jim Jones.,

Subscribed to and sworn by me,

a conmissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. VWitnessed:

[RITRN T




Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Vernetta Christian s being duly sworn declare:

In January of 1977 I was miraculously saved through Pastor Jim Jones when
he called my name out in one of his services. I was saved from the same
type of blood disease that my mother died of back in April of 1956, Pastor
Jones tfpld me my mother's name and the name of the doctor who my mother
was under. Pastor Jones told me something that only I knew when he told
me that I had always worried about dying of the same thing my mother died
of,

Truly, if it had not been for PastarJim Jones s I too would have been dead
before the age of 35, I am truly thankful to Pastor Jim Jones, I know
without doubt that Pastor Jones is truly one of the most concerned and
caring people I've ever known and he is worthy of the recognition of one
of the greatest humanitarians of all times.

Subscribted to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana, Witnessed:

(R EA}
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss,
Cooperative Republic of Guyana)

I, Ljane Harris » being duly sworn, declare:

In the month of July, 1972, at Kaiser Hgspital only a few short days after:

a delicate spinal fusion and insertion of a Harrington rod for scoiosis, I':
was lying q_p a striker frame in my room on the seventh floor and was dropped
from the bed, crashing to the flooxr. All my evident vital signs were lost.

I was immed.iately hooked up to a monitor, After a short period of time my
vital signs appeared on the monitor, Secretaries of the Temple later informed
me that at that time FPastor Jim Jones, during a Los Angeles meeting, announced,
"Liane is in difficulty." Dr, Brennen, my doctor and chief surgeon, stated
after my x-rays, that my back was the best he had ever done.

Subscribed to and sworn by me,
a commissionexr of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana Witnessed:s

[ LT
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

.

I, Geraldine H. Bailey , being duly sworn, declare:

In January of the year 1973, I was called out by Pastor Jim Jones, in the

Los Angeles Temple, and xeceived a miraculous healing.,

Pastor Jones told me that I had been having trouble with my throat. This

wa,s most definitely true, as I had been to the doctor for an x—ray of my
esophogus area just the preceeding week. The doctor arranged for me to

beém treatment shortly after the x-rays were returned to him and stated that
he would be able to diagnose the seriousness of my trouble at that time.
However, before the time for my first treatment, I experienced the above
mentioned call, Pastor Jones informed me that I had applied for a divorce in
1971 and had paid $300,000 for the sexvice performed by a law firm in Toxrrance,
California. He named all four lawyers in the firm exactly as they were listed
on the letterhead. He also stated that my mother's maiden name was Amanda
Higgins, All of this was true and nobody else in the building could have

known all these things about my life.

Finally, one of the great miracles of my life was perfoxmed when Fastor Jones
informed me that I had a cancerous growth in my throat and he was about to save
me from a horrible tracheotomy that would have left me speechless and that I
would have soon died a horrible death, He asked me to step into the aisle and
begin to regurgitate, I did as he told me and a nurse came to my side and held
Kleenex under my mouth, After about the thrid attempt, I could feel a sensation
of membranes ripping across my throat and I spit out the bloody cancer into

the Kleenex. I was then given a drink of grape juice and for the first time in
several months I could swallow without pain. I had not been able to wear a
high-necked dress nor a string of beads for several jears, but from that moment
on I have had no such trouble nor any sign of cancer in my throat.

Subscribed to and swoxrn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

’

I, Exia Marie Duckett , being duly sworn, declare:

On the 16th day ot April 1975 I was saved from dying of a heart attack in my

home at 1664 Page Street, San Francisco, California, U.5.A.

The details of this incident are as follows: several weeks before; Rev. dim
Jones had, during a Saturday night service at Benjamin Franklin School in San
Francisco, California called me out by revelation by the address "who's father
died in 1957, please stand." I stood and Rev, Jones looked at me a few seconds
before declaring, "I'm saving you from dying of a heart attack on the 16th day

of April this year" which was in 1975. I was given a red cloth by one of the
nurses of the church and told to wear it. And as all ways when Fastor Jones
states something about a matter its been proven to all ways be txuth.

I believe April 161';h at 12:00 Pri was on a Sunday night-londay morning. Church
service was at Ben Franklin School on Geary Street in San Francisco, California
and it was the first of two services that day, near the close. Rev, Jones made
the statement "everyone should go to the Valley (Redwood Valley, California) for
services there, No one should go home because lives are in danger and you all
should be near me tonight for protection.” Well, I did as I wanted and rationalized
going home anyway to study for my Physics class at city college. When I got

home I took a bath and layed down to read, and went to sleep after a short while.
Kaybe a few hours later I awakened with magnifying sharp pains in my back and
chest near my heart, I went to the toilet to vomit btut didn't. I sat to urinate
and while there became more i1l by the moments. I had every or nearly every
physical sign of being in a heart attack, I became so weak I couldn't set on

the toilet nor could I walk back to my bedroom, I had to crawl down the hallway.
A1l I remember is waking up around 4:30 AM of the same day, hours later feeling
much stronger and able to get to my room under my own power and into bed. I
rested til morning and called my doctor. Robert Gerber, MD on Scott Street in
San Francisco, California who saw me in his office later that day and whom admitted
me into Mount Zion Hospital for observations which lasted 5 days, and with no
problens, I was released,

Subseribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
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Republic of Guyana. ¥itnessed:
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

P

I, Eleanoxr Beam , being duly sworn declare:

In the summer of 1976 in Holburk Arizona Jim Jones gave a warning to my dad
Jack Beam to meditate for 2 minutes before we started driving the semi-trailor
truck, And in our haste we forgot to meditate, After we started we started 10
miles down the road the truck jack-knifed and turned over 3 times., ,'-.The

higlfmay patrolmen said that everyone in the truck should have been killed. And
oth;_r truck drivers said there was no way anyone could have came out of that
acc{dent alive, The truck was totaled and the cab of the truck was completely
crushed, But no one was hurt. ’

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:
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Jonestown, Port Kaltuma) Affidavit s/
Northwest District) ss.,
Cooperative Republic of Guyana)

I, __Irene Edwards ____» being duly sworn, declare:

In January 1977 I was healed of sugar diabetes by Pastor Jim J oneg.: I was
ca].Iled out by him and told through his prophecy that my father and mother died
bof:_h of diabetes. TwWo brothers and one sister also, Ke also told me that

I u.'as suffering from a nervous condition from that disease which I knew I had.
He told me to go to a doctor and have a urine and blood test.

A month later 1 went back to the doctor for the report and the doctor asked

me why did I think that I had sugar diabetes. Wwhen there was no sign to show
that I ever had that disease. Thanks to Pastor Jim Jones.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana Witnessed:
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.
Cooperative Republic of Guyana)

P

I, Christine Lucientes . » being duly sworn, declare:

In the Summer of 1969 Jim Jones told me of a specific thought that I had
experienced., He asked, “ia‘hat does this mean to you, life is nothi,'ixg more

than a desert wasteland?" I tried to recall what relevance this had to me and
it ’.hit me with a shock that the exact words had gone through my mind a week
earlier when I had considered suicide. I didn't answer his question but he
proceeded to tell me that there were people who cared for me, and assured me
of the value of my life. Being a born cynic, sceptic and a critic I have gone
over the situation with every consideration and have found no loophole. This
was a thought that I expressed to no one, I believe that Jim Jones has super-
natural abilities that I cannot logically explain but I can not disclaim with
that same logic.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:
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Jonestown, Port Kaituma ) Affidavit s/
Northwest District Jss.
Cooperative Republic of Guyana)

.

I, Barbara Jean ¥alker , being duly sworn, declare:

In December 1975 in Los A‘ngeles, California, Pastor Jim Jones stopped me after

I had touched the altar with my 1 year old son karlon Deitrict Pozi:%er, and told
me!_'that he had a heart defect that would cast him his life at an early age if
nof taken care of, After being given a cloth by Pastor Jones (that he had
tOuched) for Marlon to wear, I was told to take him to the doctor and have his
heart checked out. Two days later I took larlon to Medical Consolidated Health
Clinic of 38th and Vermont in Lgs Angeles, and insisted they check his heaxt
thoroughly. After being given a series of tests, it was discovered that my
son's heart suffered a defect on one side, which caused it to be larger. lo
treatment was given because reason for defect was not established., I was told
to bring him back for more tests in a week., In the meantime the cloth was being
worn by Marlon as FPastor Jones had instructed. Vhen taken to the doctor a week
later, and tests were done again, Marlon's heart was normal and the doctor stated
he only needed more iron in his diet to finish regulating his heart before it
would be normal.

Subscribed to and sworn by me,
a comnissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. Witnessed:
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Jonestown, Port Kaituma) Affidavit s/
Northwest District) ss.,
Cooperative Republic of Guyana)

I, Brenda C., Cobb _s being duly sworn, declares

Jim Jones hassaved me and my family from a car wreck, He had warx_{gd that

niéht if anyone was going to San Francisco traveling on the road, _-that he would
like to touch their hand. We had all gone up and touched his hand., F¥hile we
ue:;e traveling along the road everyone was asleep except for the driver, All
the sudden the car rolled over 6 times. There was a telephone pole in the way.
¥e called Jim 3 times and the car had gone around the pole, The car was totally
out of control. Finally the car had landed straight on all four wheels and
everybody walked out safely.

Subscribed to and sworn by me,
a commissioner of oaths for the Dated August 5, 1977
Republic of Guyana. ¥itnessed:
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Jonestown, Port Kaituma ) Affidavit s/
Northwest District0 )ss.
Cooperative Republic of Guyana)

I, Russell DeApdrea Moton , being duly sworn, declare:

During the spring of 1973 one,nine, seven, three, I received a long distance
phone call from my father Glen Noton, I was staying in Redwood Vzlley Calif-
ornia at the time. He told me that my mother, Viola loton was dyijlg and the
doctors felt that she would pass at anytime, -

Tpon hearing this, I contacted Pastor Jim Jones, and informed him of the
situation and requested that he pray and meditate on her behalf. He said
that he would. That vexry evening while services at Peoples Temple were goling
on in San Francisco California, my mother Viola Xoton, started vomiting blood
clots., After she had vomited up all of these clots, she recovered in a week.
The doctors stated to my dad, Glen Noton after she had recovered, that it was
a miracle that she had recovered because they didn't know what was wrong with
her. In the following four years, there has never been a relapse of this illness.
My dad, Glen Moton, tends to be a sceptic on such matters, but he was so impressed
by what had happened to my mother, Viola Moton, that he Jjoined the church.

Subscribed to and sworn by me,
a commissionexr of oaths for the Dated Aungust 5, 1977
Republic of Guyana. ¥4tnessed:
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Jonestown, Port Kaituma ) - Affidavit s/
North West Region ) s.s,

Cooperative Republic of Guyana) David Lee Goodwin
I, David Lee Goodwin , being duly sworn, declare:

‘That in one of the sexrvices at Peoples Temple in 1976 Fastor Jim. Jones
gave my mom, lMona Satterwhite, a prophesy, He sald she was going to be

1_:n an accident, but she would be all right. So later on in the .;ceek when
s;the was backing out of the driveway and another lady was backing out and
she pressed on the gas peddle and came all the way across the street and
hit my mom, and totalled the car and my mom came out without a scratch and

Pastor Jones prophesy came true.

Subscribed to and sworn before me,
a Commissioner of Oaths for the
Cooperative Republic of Guyana.

Dated August 5, 1977

kitnessed:
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Korth el legion
Cooperative Republic of Guyana

donestowrgafort Kaituma ‘ Affidavit s/

I, Rebeega Hay Beikman, being duly sworn, dGeclare:

That Yagtor Jim Jones called me out and gave me 2 warning not to
ride =my horse until he was coapletely well broken. &bout & week
or two later after a full nights work, I caze home. I went out on
a2 very busy curvey road and the horse reared up and fell on to_- of
me, I was lying in the curvey road where 211 on-coming traffic
should have hit me. Yastor Jones was severzl hundred miles from
the scene bub called my neigbor Eva *ugh, and told her what had
hapg}ned to me and said for her to look out of doors to-see my
hors? running by. She looked out and witnessed 1y horse running by.
She looked out 2nd witnessed =y horse running by her house just as
he had said it would be. Fastor Jones told her 4o call uy ..obher
Rosa Ijames to go get me and take me to the hoszital. She touvk ae
4o Uxiah General Hospital.

Subseribed %o and sworn
by me, a Coum.issioner of
Caths for the Republic
of Guyana.

Jated sugust 5, 1977

Witnessed:
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dones, Yo¥e Kaituma . affidavit s/
North West Begion
Cooperative Republic of Guyana _Carol Kerns

I, Carol Eerns, being duty sworn, declare:

That I was operated on both my feet which was a Kindler procedure.
Before going into my first operation, my doctor, Dr., Norman =sher on
Fost Street in San Fracisco and two other doctors. One was a ligarent
specialist and my mom,” Ellen Kerns Dufont, was there, examined my foot.
The ligament specialist and Dr. Asher had me sign more papers because
they: were going to have to do more extensive surgery than planned
beca&se of a slipping ligement further up my foot. I vas really
concerned because of the seriousness. I had been told before I went
in by Yastor Jones that everything would be allright. When I came
out of surgery all the doctors came to me and told me how surprised
they were bacause when they did go intc thefoot they couldn't find the
problem., It had disappeared. I thaked Jim Jones for saving me from
an unnecessary extensive surzery because he had told me not to worry.

Another time Fastor Jim Jones and his wife harcie and a few of
the children including me were taking a walk around the grounds. a11
of a sudden Jim stopped and asked me if I swung on a pole at any time.
I realized that he was talking a2bout a Post stop sign. I used %o
swing on one every day after school waiting to cross the street. He
t0ld me not to swing on this pole anymore that he saw me in great
danger if I d4id.

Subscribed to and sworn

by me, a Com:issioner of
Oaths for the Republic Dated august 5, 1977

of Guyana

Viitnessed:
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